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自転車利用実態調査結果（評価指標（１）関連設問）

自転車利用実態調査の抜粋 参考１
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自転車利用実態調査結果（評価指標（２）関連設問）
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自転車利用実態調査結果（評価指標（３）関連設問）
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居住区別集計結果
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居住区別集計結果



210 

 

  

35.9%

25.5%

26.4%

27.6%

25.0%

22.8%

41.1%

28.8%

24.5%

22.1%

28.0%

23.1%

38.2%

34.5%

30.3%

16.7%

18.5%

23.2%

19.2%

32.4%

25.0%

21.2%

28.2%

16.4%

23.6%

27.6%

33.3%

14.1%

8.9%

16.4%

18.0%

25.0%

20.7%

15.4%

36.4%

23.6%

28.9%

20.8%

16.3%

19.6%

15.1%

15.1%

23.1%

21.8%

25.6%

20.0%

20.0%

22.4%

33.3%

18.5%

12.5%

19.2%

22.3%

13.5%

17.6%

6.4%

5.5%

2.7%

6.6%

4.2%

4.3%

5.4%

2.9%

1.0%

5.7%

28.2%

16.4%

19.1%

14.5%

29.2%

35.9%

17.9%

37.0%

23.7%

24.0%

31.1%

3.8%

1.8%

3.6%

3.9%

4.2%

3.3%

7.1%

2.7%

3.6%

5.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

京都市北区

京都市上京区

京都市左京区

京都市中京区

京都市東山区

京都市山科区

京都市下京区

京都市南区

京都市右京区

京都市西京区

京都市伏見区

車道に矢羽根があると車道

を走らないといけないと思

う

車道に矢羽根があると走り

やすい

車道に矢羽根がある方が自

動車は自転車に気を付けて

いると思う

車道に矢羽根があると自転

車の走行ルールを守る意識

が高くなる

自動車を運転する際、車道

に矢羽根が自転車に気を付

けている

自動車を運転する際、車道

に矢羽根があっても、特に

自転車を気にしない

車道に矢羽根があっても特

に気にしたことがない

その他

[n=78]

[n=55]

[n=24]

[n=92]

[n=56]

[n=73]

[n=139]

[n=104]

[n=193]

[n=110]

[n=76]

21



  

   

     

     

     

    

   

      
    

    
    

    

       

        

      

        

      

           

     

         

     

    

22



  

    

    

    

    

    

     

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

    

    

     

    

    

    

     

    

    

    

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

                  

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

       

       

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

    

    
    

    

    

    

    

    

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

    

    

    

    

                                 

      

      

      

      

      

       

       

       

       

23



  

     

    

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

    

    

    

     

    

    

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

    

    

    

    

    

    

    

                  

    

    

    

  

  

  

  

  

      

      

      

      

      

      

      

       

       

24



   

 

         
 

           

 
      

          
      

              
 

 

 
 

 
 

   

           

           

           

         

           

         

           

          

           

         

            

           

25



  

     

     

     

    

     

    

     

     

     

    

                   

26



 
  

27



 

 

28



   

 

 

 

  

   

 

 

 

   

 

 

 

 
                                                      

 
                                                     

 

                                                 

 
                                               

 
                                                    

 
                                            

 
                                                      

 

                                                

 

                                                 

                                            

                                    

                                  

 

  

29



58 

 

●走行位置別集計グラフ 
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自転車の走行位置として路面などに表示がされているから

安全ではないが安心して走れるから

安全で安心して走れるから
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自転車利用実態調査結果（評価指標（５）関連設問）
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